

2 „Bambiliicul“ de la Mangalia a luat sfârșit: Tusac stă acasă, Mincă este viceprimar cu atribuții de primar

Lucrurile au intrat în normalitate la Primăria Mangalia, susține Prefectul Constanței, care a ținut să menționeze că Mihai Claudiu Tusac nu mai este primarul localității.



6 Liniște prea scumpă Iată unde vrea Poliția să amplaseze Primăria Constanța camere video

În urmă cu scurt timp, Serviciul Rutier a trimis Primăriei Constanța un document prin intermediul căruia solicita amplasarea mai multor camere video pe raza municipiului.



5 Ce spune raportul Curții de Conturi despre Constanța

Curtea de Conturi a României a publicat raportul pentru anul 2010. În document



sunt menționate mai multe instituții constănțene. Spre exemplu, sucursala de Transport a Transelectrica a procedat la recuperarea plăților suplimentare în sumă de 32 mii lei și a despăgubirilor civile calculate în sumă de 3 mii lei.

MIERCURI,
11 IANUARIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



IPJ Constanța a „sărăcit“ cu 36 de polițiști 3



De-a lungul anului trecut, Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța a rămas fără 86 de lucrători. Dintre aceștia, 31 de polițiști au părăsit inspectoratul la cerere, după ce și-au găsit alte servicii mai bine plătite.

Vezi câți bani se alocă pentru campusul Henri Coandă 7



Potrivit anunțului publicat pe SEAP, Regia Autonomă Exploatarea Domeniului Public și Privat Constanța a atribuit contractul pentru „Lucrări de construcții montaj, inclusiv serviciul de proiectare aferente obiectivului Campus Social Henri Coandă, Zona I “ societății Shapir Structures SRL. Dacă inițial valoarea contractului era de 37.241.120 de lei, după licitația organizată pe 11 septembrie acesta a fost atribuit la valoarea de 40.964.030 de lei.

Prefectura Constanța urgencează despăgubirile proprietarilor de teren 2

Ședințele de Fond Funciar vor avea loc săptămânal, și nu lunar ca până-n prezent, a anunțat ieri prefectul județului, Claudiu Palaz.



EDITORIAL

Cine-l „mazilește“ pe Mazăre?!

Corina SAMOILĂ
corina.samoila@ziuact.ro

Zvonul că Anca Boagiu ar candida împotriva lui Radu Mazăre pentru Primăria Constanța se accentuează. Se aude de ceva vreme, este adevărat, iar PDL-iștii o vor pe cea care a fost ani de-a rândul mâna dreaptă a lui Băsescu pe tărâmurile cotropite de bucoreșteanul Mazăre împreună cu prietenul său, prahoveanul Nicușor.

TAVERNA SĂRBUȚII
Constanța

Rezervări: 0731 353 353
Detalii în interior

„I’m not famous, but I’m Aromanian“

Aromânii faimoși ai Constanței, actori la balul de Oscar

„I’m not famous, but I’m Aromanian“, primul film armânesc, va rula în câteva luni în cinematografele din întreaga țară.

Proiectul nu este necunoscut. Regizat de jurnalistul Toma Enache, filmul vorbit în limba aromână, jucat de actori ai acestui neam, este prima producție care aduce în prim plan viața etniei, căutarea identității acesteia. Printre sponsorii principali ai filmului se numără Costică Canacheu, dar și verii Gigi, Giovanni și Victor Becali. „Deja am finalizat filmările. Am filmat patru săptămâni în România, una în Macedonia și Grecia, trei zile în Los Angeles și o zi în Constanța, la Melody, scena balului de Oscar“, spune regizorul Toma Enache. În această scenă, cea care de altfel reprezintă începutul filmului, apare crema machedonimii constănțene.

I’m not famous,
but I’m AROMANIAN

The first Aromanian Movie
by Toma Enache

Pagina
8

Cine îi va lua locul lui Petrică Miu la ISJ Constanța?



Deoarece săptămâna trecută inspectorul școlar general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean, Petrică Miu, și-a dat demisia din funcția ocupată, pedeliștii constănțeni se gândesc deja cine îi va lua locul. Președintele PDL Constanța, Christian Gigi Chiru, o va propune pe Margareta Constantin la funcția de inspector școlar adjunct al Inspectoratului Școlar Județean.

Partenerii italieni, firmele, furturile și achitări Afaceristul Orza din Agigea, eliberat de Curtea de Apel



Condamnat pentru furt, eliberat și despăgubit și apoi prins cu mâta-n sac din nou și condamnat la alți ani grei de închisoare, pentru un furt identic, renumitul Petru Orza, unul dintre clienții avocatului Marius Mocanu, avocatul președintelui Consiliului Județean Constanța Nicușor Constantinescu, a fost eliberat din arest de către judecătorii Curții de Apel Constanța.

Servicii secrete și deconspirarea foștilor agenți Procese cu SRI-ul la Tribunalul Constanța

Nici n-a început bine anul, că pe rolul Secției contencios administrativ și fiscal a instanței a fost înregistrat dosarul cu numărul 69/118/2012, al cărui obiect îl reprezintă o „ordonanță președințială suspendare executare“ și în care Gheorghe Jipa a dat în judecată Casa Sectorială de Pensii a Serviciului Român de Informații.

SRI

DETALII ÎN INTERIOR